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74,3% 42,1% 21,3% 4,4% 

12,0% 36,1% 60,7% 75,4% 

10,9% 15,8% 12,0% 9,8% 

2,7% 6,0% 6,0% 10,4% 

73,2% 95,1% 80,9% 18,6% 

7,7% 2,2% 7,7% 61,2% 

14,8% 2,2% 9,3% 12,0% 

4,4% 0,5% 2,2% 8,2% 





 



82,0% 78,1% 62,8% 36,1% 41,0% 91,8% 

5,5% 5,5% 17,5% 38,3% 31,7% 1,1% 

7,7% 12,6% 15,8% 16,4% 16,4% 3,3% 

4,9% 3,8% 3,8% 9,3% 10,9% 3,8% 





 



 

 







 

 



 

 

 



 

 

 

 

 

 

 



 

 



 

 





 

 

 



 



 

 



 

 



 

 

 



 



 

 

 

 

 



 

 

 

 



 



 



 

 

 

 

 

 



 



Correlations Performance Rating #comments #cs #syntax #semantic #all 

Performance  0.82
**
 -0.05 -0.34

*
 -0.51

**
 -0.32 -0.51

**
 

Rating   -0.04 -0.34
*
 -0.67

**
 -0.32 -0.57

**
 

#comments    -0.23 0.05 -0.28 0.61
**
 

#cs     0.29 0.10 0.34
*
 

#syntax      0.16 0.64
**
 

#semantic       0.29 

#all        

 

 

 

 

 



 

 

 



 

 

 

 

 

 

 





 

 



 

 







 

 





 



 

 



 

 



 

 

 

 



 

 

 



 

 



 

 

 







 

 

 



 



 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 



 



 



 



 





 





 

 

 

42,6% 59,6% 10,6% 34,0% 40,4% 17,0% 44,7% 

44,7% 29,8% 25,5% 38,3% 36,2% 23,4% 25,5% 

10,6% 8,5% 42,6% 23,4% 21,3% 51,1% 23,4% 

0,0% 0,0% 19,1% 0,0% 0,0% 6,4% 4,3% 

2,1% 2,1% 2,1% 4,3% 2,1% 2,1% 2,1% 







 

 



 

 



 

 



 





 

 

 

 



 

 

 



 





 





 

 

 

 





 





























 




